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До основних прямих податків в Швеції  належать національний та місцевий 

прибутковий податок на капітал, спадщину, дарування. Крім того, є численні збори з 

підприємців на соціальне страхування, пенсії, допомогу на лікування. 

До непрямих податків належать ті, які в повному обсязі надходять до державного 

бюджету: податок на додану вартість (ПДВ), акциз з окремих товарів та виробів. 

Шведське податкове агентство(швед. Skatteverket) є урядовою установою Швеції, 

відповідальним за національний збір податків та адміністрування реєстрації населення в 

Швеції. Агентство було сформовано 1 січня 2004 року шляхом злиття Шведської 

національної податкової ради та 10 існуючих регіональних податкових органів. 

Податок на додану вартість. Стандартна ставка ПДВ становить 25%, максимально 

можливий рівень стандартної ставки для Євросоюзу. Знижена ставка у розмірі 12% 

застосовується до продуктів харчування та туристичних послуг. Ставкою в розмірі 6% 

оподатковується реалізація щотижневих газет і журналів, внутрішні транспортні послуги та 

послуги гірських витягів, послуги кінотеатрів, театрів і т. п. Нульова податкова ставка 

застосовується до реалізації ліків за рецептами, інвестиційного золота, деякі фінансові 

послуги та експортні операції. 

Прибутковий податок. Прибутковий податок стягується з фізичних осіб як на рівні 

центрального уряду, так і на рівні муніципалітетів. На рівні центрального уряду 

прибутковим податком оподатковується тільки та частина доходу, яка перевищує 

встановлений мінімальний рівень. 

Державний податок з заробленого доходу стягується за прогресивною шкалою: до 316 

700 шв. крон податок не стягується, понад цієї суми і до 476 700 шв. крон податкова ставка 

становить 20%; понад 476 700 шв. крон податок стягується за ставкою 25%. 

Муніципальний прибутковий податок з заробленого доходу розраховується за 

пропорційною ставкою в залежності від рішення муніципалітету (в середньому 31,6%). 

Податок на прибуток. Податок стягується за пропорційною ставкою 26,3%. Податок з 

отриманих дивідендів, процентів, роялті не утримується у джерела виплати, а включається в 

базу платника податків та сплачується у складі суми податку із загальної величини доходів. 

Податок на прибуток розраховується за один рік, так званий рік оцінки, на основі 

доходу, одержаного в попередньому році ("отримання прибутку"). Рік отримання доходу 

повинен збігатися з фінансовим роком, який, як правило, триває 12 міс. Фінансовий рік 

повинен закінчуватися 31 грудня, 30 квітня, 30 червня або 31 серпня або в інший день, 

затверджений податковими органами. 

Податок на нерухомість.Цим податком обкладаються всі види нерухомого майна, яке 

може використовуватися в якості житла, комерційної і промислової нерухомості. Податкової 

базою є оціночна вартість майна. Ставка податку на промислове майно і житло, що здається 

в оренду, становить 0,5%, а ставка податку на комерційну нерухомість - 1%. 
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